



बस्तर, दंतवाड़ा, कांकेर, नारायणपुर, बीजापुर, कोण्डागांव, सुकमा

धान खरीदी शुरू होने के 9 दिन बाद भी उपार्जन केंद्रों में छाई है विरानी

जगदलपुर 9 नवम्बर (सन्सू)। जिले के 59 केंद्रों में 1 नवंबर से सम्पन्न मूल्य पर धान खरीदी शुरू हो गया है। सोसायटियों में एक सप्ताह बाद भी विरानी छाई है। केंद्र प्रभारी किसानों के आने का इंतजार कर रहे हैं। सभी केंद्रों में बाबदेन पहले पहुंचा दिया गया था। पहले दिन जिले के एक भी खरीदी केंद्र पर धान नहीं पहुंचने से बोहनी नहीं हुआ था। 9 दिन बाद भी खरीदी केंद्रों में धान नहीं पहुंच रहा है। अधिकांश केंद्रों में बोहनी नहीं हुआ।



लियर 59 उपार्जन केंद्र बनाया गया है। खरीदी केंद्र में विजली, कम्प्यूटर बाबदेन आदि की व्यवस्था के साथ केंद्र प्रभारी किसानों का इंतजार कर रहे हैं। इस साल बस्तर जिले में 1 लाख 10 हजार मीट्रिक टन धान खरीदी का लक्ष्य निर्धारित किया है। बस्तर में इस वर्ष 48 हजार हेक्टेयर से अधिक का पंजीजन किसानों ने कराया है। एक हजार हेक्टेयर रकबा के साथ धान बेचने वाले किसानों की संख्या भी लगभग एक हजार बढ़ गया है। 2 नवम्बर को लोहाडीगुड में 157 किंटल धान खरीदी करने के साथ जिले में बोहनी हुआ था। 9 दिन बाद भी मात्र आधा दर्जन केंद्रों पर 938 किंटल धान खरीदी हुई है। अभी भी कुछ दिनों तक अधिकांश केंद्रों में विरानी छार रहने को बात कही जा रही है। किसानों के अनुसार बस्तर में धान कटाई अभी शुरू हुआ है। मिजाई करने के लिए समय लगता।

जिले में सम्पन्न मूल्य पर धान खरीदी करने के

कांग्रेस को बड़ा झटका, पीसीसी संयुक्त सचिव ने थामा भाजपा का दामन

जगदलपुर 9 नवम्बर (सन्सू)। विधानसभा चुनाव प्रचार के प्रथम चरण के दौरान कांग्रेस पार्टी को जोरदार झटका लगा है। कांग्रेस पार्टी के प्रदेश स्तरीय युवाकू नेता फिरोज खान ने कांग्रेस पार्टी की नीति-नीतियों से स्पष्ट होकर मुख्यमंत्री रमन सिंह, भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय महामंत्री अनिल जैन, राष्ट्रीय संघटन महामंत्री सैदान सिंह एवं जगदलपुर विधानसभा प्रत्याशी सतीश बाबुना के समक्ष भारतीय जनता पार्टी का दामन थामते हुए पार्टी की सदस्यता ग्रहण की।



वरिष्ठ कांग्रेसी फिरोज खान प्रदेश स्तरीय नेता हैं, तथा विगत 32 वर्षों से कांग्रेस में सक्रिय रहते हुए कारावाक अय्यर उन्नीसमस्य प्रदेश कांग्रेस सेवानवत, काशीसी सोटर्स सेल प्रदेश महामंत्री, पीसीसी राज्यक सचिव, भुवनेश्वर शहर विजला उपाध्यक्ष और पूर्व अध्यक्ष पट्टणवल संघ पर कायदा रहे हैं। फिरोज खान के भाजपा प्रवेश पर सुधूमंडी डॉ. रमन सिंह, अमल जैन, सीवान सिंह व संपीक बाबुना ने उन्हें बधाई देते हुए उन्हें उजबलक पब्लिसिटी को दामना की। इस दौरान फिरोज खान ने भाजपा

मतदान सामग्री का वितरण आज़

जगदलपुर, 9 नवम्बर (सन्सू)। भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार विधानसभा आम निर्वाचन-2018 को देखते हुए प्रथम चरण में बस्तर में 12 मतदान केंद्रों को प्रोत्साहित करने और मतदान प्रक्रिया बढ़ाने हेतु मतदान सामग्री का वितरण शनिवार 10 नवम्बर से प्रारंभ होगा और धर्मपुत्र विगत पारिद्वैतिक कोलेज से मतदान अधिकारियों को मतदान सामग्री का वितरण किया जाएगा।

मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी ने बस्तर जिले में विधानसभा निर्वाचन की तैयारियों का लिया जायजा

♦ मतदान केंद्रों, स्ट्रग रूम एवं मतगणना स्थल का किया निरीक्षण



जगदलपुर, 9 नवम्बर (सन्सू)। छत्तीसगढ़ के मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी सुब्रत साहू ने 8 नवम्बर को बस्तर प्रवास के दौरान जिले में विधानसभा निर्वाचन की तैयारियों का जायजा लिया। श्री साहू ने जगदलपुर विधानसभा के लिए बस्तर एवं शहद भगत सिंह हरर सेकेण्ट्री स्कूल में स्थित संसदीय मतदान केंद्र, धर्मपुत्र में बनाए गए प्रथम केंद्र पर तैयारी का निरीक्षण के लिए बस्तर प्रवास के दौरान जायजा लिया। इस अवसर पर उनके साथ अतिरिक्त मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी एस. भारतीराजन, प्रमुख मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी समीर विनोद एवं श्रीमती पद्मिनी भोंसले भी साथ थीं। उल्लेखनीय है कि मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी श्री साहू 8 नवम्बर को बस्तर और दंतवाड़ा जिले के प्रवास पर थे।

मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी ने शहद भगत सिंह हरर सेकेण्ट्री स्कूल में मतदान केंद्र के निरीक्षण के दौरान मतदानदाओं की जागरूकता तथा सुविधा के लिए बनाए गए सभी पाठों को स्या व्यवस्था का जायजा लिया और जरूरी दिशादेश दिए। श्री साहू ने जिला कार्यलय के आस्था कक्ष में आयोजित बैठक में, निम्न और शान्तिपूर्ण मतदान के संबंध में मार्गदर्शन दिया। उन्होंने निम्नलिखित विद्यालय में मतदान कार्य में लगे सभी अधिकारियों को पूर्ण जिम्मेदारी और सतर्कता से कार्य करते हुए मतदान संबंधी दायित्वों का साथ ही मतदान अधिकारियों की

बचोका में दीपावली मिलन संपन्न

♦ मतदान पर दिया गया जोर

जगदलपुर, 9 नवंबर (सन्सू)। बस्तर चेंबर आफ कामर्स के तत्वाधान में प्रतिवर्षानुसार इस वर्ष भी दीपावली मिलन कार्यक्रम का आयोजन बस्तर चेंबर आफ कामर्स भवन में 8 नवम्बर को आयोजित किया गया। उक्त कार्यक्रम में दीपावली एवं की शुभकामनाएं देते हुए बस्तर चेंबर आफ कामर्स के अध्यक्ष विक्रमोपरिषद ने कहा कि इस वर्ष के बाद 12 नवंबर को लोकतंत्र का महत्त्व है। सभी मतदाता अनिर्णय रूप से मतदान कर उन्नतिनिधि चुनने का दायित्व निभाए। उन्होंने कहा कि ग्रामीण क्षेत्रों को अग्रसर शहरी क्षेत्र के मतदान केंद्रों में मतदान का प्रतिशत काफी कम होता है। विशेषकर व्यवसायिक क्षेत्रों के मतदान केंद्रों में मतदान का प्रतिशत और भी कम होता है। उन्होंने बचोका द्वारा व्यापारियों के हितों में किन्हीं गये कार्यों का उल्लेख करते हुए कहा कि अर्न्तगतान 25 के विरोध में नगर बंद किया गया। सभी को सहयोग के लिए श्री परिषद ने धनवाह दिया। देह्राह के अध्यक्ष आशीष ठाकुर ने कहा कि अग्रसर पंचायत केन्द्र का संचालन सभी के सहयोग से किन्हीं जने का भी उल्लेख किया। पूर्व बचोका अध्यक्ष सतीश जैन, पुष्पाञ्जली, भक्त बोधना ने भी दीपावली की शुभकामना देते हुए कहा कि सभी व्यापारी अपने



परिवार के सभी सदस्यों के साथ मतदान करें। श्रद्धि हेतमों ने कहा कि अपने प्रतिष्ठान के कर्मचारियों से भी मतदान अवसर करायें। उन्होंने कहा कि उपस्थित प्रत्याशी व्यापारी वर्ग से है मतदान के समय

सिन्धी समाज के दीपावली मिलन समारोह में श्री रामित हनु विद्यमान क्षेत्र के प्रत्यक्षी



सिन्धी समाज द्वारा सिन्धी भवन में 8 नवम्बर की शाम दीपावली मिलन समारोह का आयोजन किया गया। इस अवसर पर जम्कर आशीषराजी भी मौजूद। सभी ने एक दूसरे को दीपावली एवं पूर्व बचोका अध्यक्ष सतीश जैन, पुष्पाञ्जली, भक्त बोधना ने भी दीपावली की शुभकामना देते हुए कहा कि सभी व्यापारी अपने परिवार के सभी सदस्यों के साथ मतदान करें। श्रद्धि हेतमों ने कहा कि अपने प्रतिष्ठान के कर्मचारियों से भी मतदान अवसर करायें। उन्होंने कहा कि उपस्थित प्रत्याशी व्यापारी वर्ग से है मतदान के समय

इस बात का ध्यान रखें की व्यापार व समाज में शांति कायम रहे। विधानसभा क्षेत्र के आम आदमी पार्टी के प्रत्यक्षी गहलत आर्वे ने कहा कि शहरी क्षेत्र में भी अत्यधिक मतदान होना है। भी चेंबर का सदस्य रहा हूँ। उन्होंने 10 वर्ष के कार्यकाल में काफी विकास कार्य किए जाने की बात कही। कांग्रेस के प्रत्यक्षी रविन्द्र जैन ने नोट बंदी की बचोली का रोल टिप्पणी कर कहा कि यह इस्ते व्यापार पूर्ण तरह से प्रभावित हुआ। वहीं सचिव कुंभ नहीं लिला। भाजपा सरकार के द्वारा लाना जो एपी टी ने भी व्यापार को चौंटा कर दिया। कांग्रेस की सरकार बनने पर महाराजों संसदात को पूर्व की तरह 300 बिस्तर का सर्व सुविधापूर्ण बनाया जायेगा। समाज ही शहर के विकास का कार्य किया जाएगा। कार्यक्रम का संचालन बचोका के महामंत्री राजकुमार दण्डबानी ने किया। धन्यवाद ज्ञापन विमल बोधना ने प्रस्तुत किया। इस अवसर पर काफी संख्या में व्यापारी गणगणना नामांकित उपस्थित थे।

चंद्रैया मेमोरियल मेथोडिस्ट एपिस्कोपल चर्च का 85 वां स्थापना दिवस संपन्न

जगदलपुर, 9 नवंबर (सन्सू)। बुजुर्गों की अमूल्य धरोहर के रूप में शहर के प्रथम एवं सबसे पुराने चंद्रैया मेमोरियल मेथोडिस्ट एपिस्कोपल चर्च लाल चर्च का स्थापना दिवस मनाया गया। स्थापना दिवस के उपलक्ष्य चर्च की संचालन समिति के द्वारा बनाए गए योजना के अनुसार चर्च के सदस्यों ने हार्डवेयर एवं उमंग के साथ स्थापना दिवस धूमधाम से मनाया। इस संबंध में मसीह समाज के प्रवक्ता रतेस बेजागिन ने बताया कि 5 नवम्बर को आराधना शाम 6 बजे प्रारंभ होगी। आराधना का संचालन रेव डॉ. शम्भुल सुना के द्वारा किया गया। प्रवचन रेव लॉरेंस दास द्वारा दिया गया। जिसमें उन्होंने कहा कि बुजुर्गों की अमूल्य धरोहर को जो विरासत में हमें मिली है। उसका उचित रूप से रखरखाव एवं उसको सहेज कर रखकर उचित रूप से उसका ध्यान देने पर महत्व दिया जा जाके कितने बुजुर्ग गण उस पुर्व से सभ्य अपनी सम्पूर्णता साधनागण निभाते हुए इस विशाल इमारत को सज समय खड़ा किया उसे हमें आज भी जकरत है एवं ईश्वर के बताने हुए पवित्र शास्त्र के अनुसार चर्च के सदस्यों के अनुसार अपना जीवन व्यतीत करना यही उनका प्रवचन का मुद्दा अर्थ था। तत्पश्चात सौरात कमेटी के अध्यक्ष प्रमोद चौधरी ने शुरूआत बताया गी। चर्च का संपूर्ण इतिहास श्रीमती अनुष्ठा जैन के द्वारा बताया गया तब से लेकर आज वर्तमान तक। उसके पश्चात उन बुजुर्गों को उल्लेख किया गया जो उस समय के ख्याति प्राप्त थे और इस पर किन्हीं प्रकाश दीपक नामधन के द्वारा डाला गया। उन बुजुर्गों की विशेषता बताते हुए उनका इस कस्तीरिया में व्यवहार योगदान के बारे में बताया गया। विभिन्न बुजुर्गों का सम्मान करते हुए शहूर ही ने सेवानिवृत्त हुए प्रवीण दाऊद, मारिस सिंह और श्रीमती मंजु सेता को शाल पहनकर पाठों द्वारा उनका स्वागत किया गया। अपने संपूर्ण कार्यकाल के संबंध में कस्तीरिया को बताया। उसके पश्चात स्थापना दिवस का प्रमुख कार्यक्रम केक चर्च प्रमुखों के पढ़ात कराया गया। आराधना के पश्चात आरंभ अशीश रेव डॉ. शम्भुल सुना के द्वारा दी गई। चर्च के सदस्यों ने एक दूसरे को केक खिलाकर शुभकामनाएं दीं। चर्च के युवाओं द्वारा जम्कर आशीषराजी की भी हार्दिक संधा की आराधना में भी चर्च के सरे विद्यार्थी एवं विभिन्न कुलीनिका के पाठरत गये एवं मिसरनी उपस्थित थे।